
 
 

Erasmus beszámoló 
(2010.01.10-2010.05.31.) 

 
Bevezető 
 
Szundi Zsolt, a BMF Keleti karán, műszaki menedzser szakos hallgató vagyok. 
A 2009/10 tanév tavaszi szemeszterét vállaltam, hogy   
Madridban töltöm, a Juan Carlos Egyetemen. Azért választottam uticélul a spanyol fővárost, 
mert vonzónak találtam a mediterrán életvitelt, hangulatot és a csekély spanyol 
nyelvtudásomat is szerettem volna fejleszteni.  
 
Előmunkálatok, utazás 
 
Miután elnyertem az ösztöndíjat, már minden gondolatom a spanyol kalandról szólt. Azonnal 
lefoglaltam a repülőjegyemet. Mivel nem voltam biztos, hogy mehetek, ez elég későn sikerült.  
Érdemes fapados járattal kiutazni, ugyanis ha időben foglalunk, olcsón is megúszhatjuk. Saját 
tapasztalat: ne vásároljuk meg itthon a visszaútra a jegyünket, ráér majd akkor, amikor már 
körvonalazódik a kinttartózkodásunk lehetséges időtartama! Én 3 héttel az indulás előtt 
vásároltam retúr jegyet, szumma 40.000 Ft-ért, de a visszaút időpontján később változtatnom 
kellett (plusz költség…). 
 
A repülőút még éppen elviselhető, 3-3,5 óra. A fapados járatok általában az 1-es terminálra 
érkeznek (van 4 db), ahonnan metróval, igen egyszerűen lehet bejutni a városba. Egyébként 
az egész madridi metróhálózat kiváló, bárhova el tudunk jutni, ha megfizetjük az 
utazásonkénti 1 eurós jegyünket, de erre még később visszatérek. 
 
A szállásomat még itthon sikerült elintézni. Egy ismerős ismerősének az ismerősének…szóval 
szerencsés körülmények között. A lényeg, hogy egy spanyol család segített nekünk (ugyanis 
rajtam kívül még Iván Bernadett töltött egy félévet Madridban) szállást találni, így mindketten 
helyi családnál voltunk elszállásolva. A Barrio del Pilar nevű kerületben laktunk, ami egy 
modern városrész Madrid északi részén. Itt található a négy legnagyobb felhőkarcoló is 
(Cuatro Torres). Természetesen ez a szállástípus nem gyakori az erasmusosok körében, 
többnyire közösen vagy külön-külön bérelnek szobát, lakást maguknak. Sokan úgy csinálták, 
hogy első napokban hostelekben, diákszállásokon laktak, amíg nem találtak maguknak 
albérletet. A belvárosban egy szoba ára 350 euro + rezsitől kezdődik, de a kinti kerületekben 
sem olcsóbb sokkal. Érdemes többen összefogni, és keresgélni, ami alapja lehet a későbbi 
saját összejöveteleknek, házibuliknak.☺  
 



 
Barrio del Pilar és a Cuatro Torres 

 

 
Kilátás a szobámból 



 
Első hetek 
 
Mint minden idegen országban külföldiként, itt is furcsa volt az első néhány nap. A nyelv, 
város, az életvitel és ritmus. A suli tanévkezdés előtt biztosít a diákok számára egy-két hetes 
intenzív (napi 4 óra, két hétig) spanyol tanfolyamot, amit érdemes látogatni. Egyrészről, mert 
megismerkedhetünk a többi külföldi diákkal, találhatunk lakótársat, haverkodhatunk, 
miegymás.☺ Másrészről aki elvégzi a kurzust, automatikusan felveheti a spanyolt, mint 
idegen nyelvet, amit a félév során 4,5 kreditért teljesíthet (egyébként az intenzív kurzusért is 
adnak 3 kreditet). 
Ezekben a hetekben történik a tárgyfelvétel, ami (nekünk legalábbis) igen nehézkes volt. Sok-
sok keresgélés, utánajárás, stb. Kb. kétnaponta fordultunk meg a nemzetközi irodánál 
segítséget kérni ( itt jegyezném meg, hogy Sara és María készségesen segít mindenkinek az 
ügyes-bajos dolgaiban az egész tanév során). 
 
Már az első napokban érdemes facebook-on felvenni a kapcsolatot a diáktársakkal, erasmus 
csoportokkal, hogy értesüljünk a különböző rendezvényekről, találkozókról. Mindenképpen 
szükséges egy spanyol telefonkártyát vásárolni (amit otthonról hozott, kártyafüggetlen 
telefonnal érdemes működtetni), amin bármikor elérnek minket és mi is hívhatjuk a frissen 
szerzett haverokat.☺ 
 
Közlekedés, utazás 
 
A madridi tömegközlekedés jóval fejlettebb, mint a Budapesten tapasztalt (és most itt nem 
arra gondolok, hogy Madridban nem lehet bliccelni). A 12 metróvonallal az egész várost 
bejárhatjuk és egy jegy váltásával korlátlan ideig tartózkodhatunk a föld alatt, korlátlan 
átszállással. Egy jegy ára 1€, 10 alkalmas jegy ára 9€. Havi bérlet, ha még nem múltál el 21 
éves 29,5€, ha már elmúltál 46€. Sajnos nincs diákbérletük. Helyi trafikban lehet kérni 
bérlethez kártyát, egy űrlap kitöltésévél, fényképpel ellátva. Aztán az aluljáróban lehet hozzá 
megvenni a kis jegyünket, ami egész hónapra jó és csak ezzel az igazoló kártyával érvényes. 
 
Van jó pár szervezet, amik programokat, utazásokat szervez az erasmusos diákok számára az 
egész tanév folyamán. Pár órás rendezvényektől kezdve, az esti bulikon át, a több napos 
kirándulásokig. Minden héten salsa oktatás, közös Eramus-bulik, találkozók, kirándulások és 
egyéb érdekes dolgok. Ezek általában olcsóbbak, mintha az ember magán szervezkedésbe 
kezd, ezért mindenkinek ajánlom, mivel itt is újabb barátokra lelhetünk. 
 
Az egyetem 
 
Betti és én az egyetem Vicálvaro-ban található karára jártunk (Campus Vicálvaro). Ez is, mint 
a többi kar, a város szélén található, de metróval könnyen megközelíthető, a belváros 20-25 
perc. Egy modern épületről van szó, ami körbe vesz egy belső udvart, ahol a diákok napos 
időben a napon sütkéreznek, beszélgetnek, iszogatnak. ☺  Mivel a suli ebédlőjében bármilyen 
alkoholt lehet kapni, gyakran látni zöld dobozos sört szorongató diákot az iskola területén 
belül☺  
 



 
Az egyetem belső udvara 

 
A karhoz tartozik egy óriási könyvtár, 3 szintes, szorgalmi és vizsgaidőszakban is tele diákkal. 
Itt tanulnak, csoportmunkákat végeznek. Internetezni wifi hálózattal az egész egyetem 
területén lehetséges, egy beiratkozás után kapott kóddal. A könyvtárnak vannak asztali gépei, 
amit viszont csak 1 órára lehet igénybe venni, nagy az érdeklődés rá, és cserébe még lassú és 
elavult gépeket kapunk. 
Rengeteg külföldi diákba futhatunk az egyetemen. Nagyon sok az olasz, francia, német tanuló, 
de a világ minden pontjáról érkeznek tanulni. Spanyol diákokkal is volt szerencsém 
megismerkedni, mivel több órán is csoportban kellett dolgozni és jegyet szerezni. Érdemes 
róluk tudni, hogy nem szeretnek időben érkezni a találkozókra, viszont lelkiismeretesen 
elvégzik a feladatokat és segítőkészek a külföldi diákokkal. 
 
Nekem egy tárgy kivételével spanyolul voltak a tárgyaim. Akinek alap szintű spanyol 
nyelvismerete van kiérkezéskor, nyugodtan felveheti a tárgyakat ezen a nyelven. A tanárok 
általában elnézőbbek az erasmusosokkal, de természetesen erre nem szabad alapozni és 
visszaélni vele. 
Az órák 90 percesek, szünet nélkül. Az óra menete többnyire hasonlít az otthoniakéhoz: 
nagyobb létszám esetén a tanár elmondja az anyagot, nem kommunikál különösebben a 
diákokkal. Kisebb létszámnál már természetesen interaktívabb az óra, akár táblánál történő 
feladatmegoldással, stb. Természetesen minden tanárfüggő.  
A tárgyak többnyire 6 kreditet érnek. A vizsgaidőszakban általában két lehetőség van 
vizsgázni( nekünk volt egy májusi és egy júniusi időpont), de sok tárgynál van lehetőség 
elővizsgára. Mint otthon, itt is lehet vizsga nélkül jegyet szerezni (csoportfeladattal, évközi 
zh-kkal, stb.) 



Az osztályzás eltérő az otthonitól, 1-10-ig lehet jegyet szerezni, ahol a 5-től számít 
megfeleltnek az osztályzat. Az egyetemnek saját van saját „Neptun” rendszere, amit itt 
Campus Virtual-nak hívnak, ahol anyagokat is letölthetünk tantárgyainkhoz. 
 
Szórakozás 
 
Ha valaki szeret szórakozni és kedveli az éjszakai életet, annak Madridban a helye. 
Világváros, számtalan diszkóval, pubbal, kocsmával és egyéb szórakozóhelyekkel. Itt bárki 
megtalálhatja a számításait. A belvárosban sétálva egymást követik a diszkók, ahova a hely 
alkalmazottja próbál beinvitálni különböző akciókkal fűszerezve. Ne lepődjünk meg, ha 10 
másodpercenként lép oda valaki hozzánk egy kis belépőkártyával, hogy tud egy jó helyet ahol 
bla-bla… 
Én inkább az élőzenés szórakozóhelyeket részesítettem előnyben, ahol helyi zenészeket, 
hamisíthatatlan mediterrán hangulatot találhatunk. Akinek hasonló érdeklődési köre van, 
látogasson el az El Barco nevű helye (ez csak egy, a sok remek hely közül), ahol minden 
csütörtökön flamenco előadás is van ( www.barcobar.com). 
Lehetőség van ún. „botellón”-on részt venni, ami annyit takar, hogy a fiatalok együtt esznek-
isznak egy kijelölt téren vagy az iskola területén. Ezt előre bejelentik a rendőrségnek, mivel 
egész Madrid területén, tilos az alkohol fogyasztása közterületen. 
A madridiak, ha jó idő van, a város központjában lévő, hatalmas Retiro park felé veszik az 
irányt. Itt lehet sportolni (futni, biciklizni, görkorcsolyázni, focizni, kosárlabdázni, stb.) vagy 
csak kifeküdni a tó partjára a fűbe és piknikezni, beszélgetni.  
 

 
Retiróban 

  



 
Néhány saját készítésű kép: 
 

 
Görög, olasz és magyar a bikaviadalon (Madrid) 

 



 
Arc de Triomf (Barcelona) 

 

 
Tengerpart (Bacelona) 



 

 
Fallas (Valencia) 

  

 
Királyi Palota 



 
Madrid belváros 

 
 
Mindenkinek ajánlom az Erasmus tanulmányokat, akik szeretnék magukat kipróbálni idegen 
környezetben, szeretik a kalandokat, szeretne új emberekkel megismerkedni. Madridot pedig 
kifejezetten, a bulizást, nagyvárosi nyüzsgő életet kedvelőknek ajánlom.  
 
Felmerülő kérdésekkel nyugodtan forduljatok hozzám a szundizsolti@freemail.hu email-
címen, vagy facebook-on is akár. 


